

海里有多少居民 首次普查:23万种



龙鱼看上去面目可憎

科学家经过10年的努力,在近日完成首次对海洋生物的全面“人口普查”,“海里有多少种鱼”这个古老的问题第一次有了正确答案:统计显示,海里共有约23万千奇百怪的物种。据报道,全球360多位科学家10年来对形形色色的海洋生物进行了一次全方位的统计研究,研究范围包括从极地到赤道的25个海域。这次海底“人口普查”为人们绘制出一幅包括了23万多个物种的海底社会万象图,海底居民形态各异,千奇百怪。

当然,尽管这次普查中发现了许多新物种,但科学家承认海里一定还有不少未知的生物,它们的种群数量也没有确切的数字,但是这个统计结果作为一个非常重要的基础,将有助于人们进一步研究神秘莫测的海洋。 综合消息

红肉制品 疑为致癌凶手

新华社专电 美国研究者发现,例如热狗等加工过的红肉制品中所含化合物可能增加患膀胱癌的几率。

美国国家癌症研究所的阿曼达·克罗斯率领一支团队耗时7年对红肉制品展开研究,同时对31万名美国人展开调查研究。克罗斯认为,红肉制品中用于防腐、上色、调味的硝酸盐和亚硝酸盐可能是导致膀胱癌的凶手。

克罗斯认为,在烹调红肉制品时,亚硝酸盐与硝酸盐会与肉中的其他物质形成亚硝基盐,人体食用后,亚硝基盐必须经由泌尿系统排出,而此时大大增加亚硝基盐与膀胱内壁接触的几率。亚硝基盐已被认定为一种致癌物。

除实验室分析外,在对调查者展开的问卷中,克罗斯发现,日常食用红肉制品最多的人群相比食用红肉制品最少的人群,患膀胱癌的几率要高30%。

美国《新闻周刊》 1美元卖掉

《华盛顿邮报》公司日前宣布,已经与美国哈曼国际工业集团创始人西德尼·哈曼签署协议,同意以1美元的低价出售《新闻周刊》。

《新闻周刊》创办于1933年2月17日,1961年,《华盛顿邮报》公司出资收购。《华盛顿邮报》公司董事会主席兼首席执行官唐纳德·格雷厄姆表示:“在寻找《新闻周刊》买家的过程中,我们一直希望找到一家和我们一样注重新闻品质的买家。我们发现,那个人就是哈曼。”

《华盛顿邮报》公司并未透露相关的交易条款以及出售《新闻周刊》的具体金额。但熟悉交易内幕的消息人士称,哈曼同意支付少量现金——1美元,并答应承担杂志的部分债务。而《华盛顿邮报》公司将继续保留《新闻周刊》的员工养老金资产以及特定的员工债务。《新闻周刊》首席编辑乔恩·米查姆宣布,交易完成后他将辞职,目前还没有接替他的具体人选。而《新闻周刊》首席执行官汤姆·阿西姆将继续留任。 综合消息



印度尼西亚年底举行地方选举,有“印度尼西亚麦当娜”之称的艳星兼歌手朱莉娅·贝雷兹最近接受反对党征召,参选总统苏西诺老家巴芝丹的区长。虽然她没有从政经验,但是她也靠着性感的形象,赢得不少人的支持。有评论表示,反对党的这一做法就是“要让总统难堪”。

印尼“麦当娜” 要当穷人救星



朱莉娅·贝雷兹

个性开放人气高

据报道,现年30岁的贝雷兹是影视歌三栖明星,也经常以模特的身份露面。她仿效美国歌坛大姐麦当娜卖弄性感,在印度尼西亚演艺圈出名。个性开放的她公开谈性,甚至在个人专辑《爱经》中附赠免费保险套,让她遭受不少批评。有宗教团体甚至禁止她在雅加达之外的数个城市演出。

尽管贝雷兹话题十足,印度尼西亚在野党民心党还是看上她的高人气,几个月前邀毫无参政经验的她代表该党竞选巴芝丹区长,她也成为印度尼西亚罕见的美女“刺客”。

希望为穷人谋福利

民心党巴芝丹支部领导人苏提克诺表示,贝雷兹很坦率,愿意

打拼,也很好学,“我们不在乎她是不是‘性感炸弹’”。

贝雷兹说自己对政治还一知半解,不过已经被政治人物的反复无常吓到,“也许这就是政治吧”。她表示,自己参政的目的是想为占印度尼西亚人口7成的穷人谋福利。

许多人对贝雷兹参选不以为然。写过性和政治等议题的女作家苏亚库苏玛表示,贝雷兹到总统老家参选,将凸显并扩大亲西方改革派和保守派之间的歧见。

出身寒微 梦想是吃饱饭

贝雷兹表示,自己出身寒微,从前经常全家三餐不济,她和两个妹妹由母亲一手拉扯长大。她们常靠米饭加炸葱填饱肚子。那时候“能吃饱便是我们唯一的梦想,从来没梦想要成为大人物”。她说,要不是高中快毕业时,

有一名好心的妇人供她上秘书学校,说不定现在她只能在街头当小贩。秘书学校毕业后,她到一家荷兰家具公司当秘书,接着去荷兰生活了三年。

贝雷兹后来嫁给法国人,移民法国并进入时尚圈,照片曾登上《男人帮》等杂志,还曾入选全球百大性感人物,不少人称她是印尼第一艳星。2007年,她与法国丈夫离婚,决定回印度尼西亚发展。

“我性感,那又怎么样?”

贝雷兹以其性感的外貌在保守的印尼带动了一股风潮,然而也遭到了不少批评。对此她不以为意。她解释道:“你见到我,觉得我性感,但你明天还是有饭吃;可是如果我盗取你的钱财,明天你就没饭吃。”

信息时报

寻找快乐网站 点亮郁闷人生

墨西哥湾漏油、巴基斯坦水灾、法国兽母杀了自己的8个婴儿……我们的世界里充斥着坏消息,一个不小心就容易得抑郁。该去哪里寻找积极向上的励志故事?哪里可以看到更开心的新闻?美国权威媒体评出几大快乐网站,给人体验快乐和开心。



可爱宝宝网的图片

1. 快乐新闻 Happy News
网址:3w.happynews.com

披萨外卖员救人一命,在地震中失去一条腿的海地舞者站了起来……这些感人的小新闻往往上了大报纸,它们在Happy News这个网站中生根发芽。网站记者秉持的信条是:“我们相信真、善、勇就是好新闻。鼓舞精神、激发活力就是我们会选择这些新闻的原因。”

2. 给我希望 Gives Me Hope
网址:3w.givesmehope.com/

“给我希望”(Gives Me Hope)很感人。网站上的故事都是网友提交的真人真事,那些故事非常感性,有时还萦绕着悲伤的甜蜜。

3. 1000件绝妙小事网
网址:1000awesome-things.com

这是个博客,每日更新,列举生活中微不足道却让人快乐的事情,例如“第一次停车就完美搞定”“学到了一个新的键盘快捷键用法”。它在提醒着人们,重视生命中那些简单的,但却通常被视为理所当然的快乐。

4. 邮寄秘密网 PostSecret
网址:postsecret.blogspot.com

邮寄秘密网,2005年1月由弗兰克·沃伦建立,顾名思义就是分享秘密的网站,是不少人一吐心底秘密的好地方。网站主题是创作一张与自己秘密有关的明信片,可以用画笔或者其他任何平面的表达手法展示自己的秘密,然后寄给网站。每周日,弗兰克将挑选十张明信片在博客中进行展示。如果说邮寄秘密网透露了什么秘密,那就是:许多人都以为那是一个人的秘密,但环顾四周,每个人的痛楚都有着相似的模式。

5. 可爱宝宝网 Cute Baby Fix
网址:cutebabyfix.com

网站致力于搜寻可爱宝宝的视频录像和照片,除了适合孕妇登录,也绝对能让一众喜欢孩子的女人男人们很开心。该网站各种关于宝宝的趣闻都更新得很快,跳霹雳舞的宝宝,玩空手道的功夫宝宝,钢铁侠宝宝,3岁的孩子弹着吉他唱“Hey Jude”……让人怀念那个纯真无忧的年代。

信息时报

16岁摩托艇冠军 比赛中丧生

德国16岁少年马尔考酷爱摩托艇运动,他把自己的业余时间几乎都花在了这项富有激情同时也很危险的极限运动上。然而,在上周末于萨克森州举行的一项正式摩托艇比赛中,马尔考却意外遭遇了碰撞事故,并不幸遇难。

比赛开始后进入第一个转弯处,悲剧就上演了。马尔考的摩托艇转弯时失去控制,侧面撞上了另外一条摩托艇。尽管戴着头盔,穿着防护服,但马尔考在碰撞中还是受到了致命的伤害,急救人员也未能挽回他的生命。

别看马尔考年仅16岁,但是在摩托艇界也算是一位经验丰富的选手,他曾经夺得过多项冠军,最近一次夺冠就发生在两周前。马尔考参加这项运动已经有7年之久。

目前,警方正就这次事故展开调查,希望弄清楚究竟是驾驶失误还是技术故障导致了这起悲剧。综合消息

韩国小小便利店 几乎无所不能

下班后,家住韩国首尔的赵恩海(音译)走进公司附近一间便利店。她取走先在网上预订的书,然后通过自动取款机付款。接着,她来到一排DVD货架前,挑选几张只能使用48小时的“一次性DVD”。

对这名27岁的上班族及不少韩国人而言,便利店不仅是随时能买到小件生活必需品的地方,更是能提供几乎所有服务的“百宝箱”。

一些便利店还拓展业务范围,从事一些看似跟传统便利店风马牛不相及的业务。比如,GS25旗下各家便利店今年初开始出售进口豪车,如今又开始售卖游艇。人们不用费劲去找屈指可数的几家游艇专卖店,只要到便利店咨询,就可以买到售价高达3亿韩元(约合25.3万美元)的游艇。

还有一些知名便利店利用遍布全国的1.1万家门店和24小时无休的工作特点开展快递业务。

零售领域激烈竞争促使便利店不断革新,它们正在重新塑造商业形象,“大韩商工会议所研究员郑尚益说。 荆晶 新华社

纽约餐馆脏不脏 顾客可以随便查

据美国《纽约时报》3日报道,纽约市卫生部门推出新评判方法,以ABC三个英文字母标示全部2.4万家餐馆的卫生状况等级。另外,他们还建了一个新网站,公开了所有餐馆的调查资料,以供民众查询。对于卫生部这些举措,纽约餐饮业非常不爽。顾客看见餐馆窗上一个绿颜色的B或一个黄颜色的C,用餐欲望可能瞬间消失。

纽约健康及心理卫生局局长托马斯·法利说,纽约大多数餐馆卫生条件不错,但食品卫生问题每年依旧让数以千计的市民生病。餐馆评级将为消费者提供必要信息,同时促进餐馆改善卫生状况。

法新社说,评级较低的餐馆有机会在检查时升级。如对评级有异议,经营者可在检查期间悬挂“评级待定”的标识牌。之前,纽约餐馆卫生哪里如果有问题,就会扣一定分数,扣到28分,卫生状况就不及格了。按照新评判体系,扣0—13分的餐馆列入A级,扣14—27分的列入B级,扣28分以上的被列入C级。

字母评级行动才刚开始,给全部2.4万家餐馆评级,大概要花一年时间。不过,纽约健康及心理卫生局另一个“杀伤力”极强的行动已经正式展开了:他们新建一个专门针对餐馆的网站,公布了全市所有2.4万家餐馆的调查资料,方便民众查询。

一时间,不管是高档次的还是低档次的纽约餐馆,过往的累累“劣迹”统统展现在人们面前。都市快报